

Súd: Okresný súd Prešov
Spisová značka: 15Nt/11/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8120010538
Dátum vydania rozhodnutia: 12. 05. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Johana Bertová
ECLI: ECLI:SK:OSPO:2020:8120010538.1

Uznesenie

Okresný súd Prešov, predsedníčkou senátu JUDr. Johanou Bertovou, v trestnej veci odsúdeného K. A., R.. X.X.XXXX C. I., na neverejnom zasadnutí dňa 12.5.2020 v Prešove, o návrhu na ujednotenie postupne uložených trestov, takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Tr. poriadku odsúdenému menom K. A., R.. X.X.XXXX C. I., T. D. K. XX, I., t. č. vo výkone trestu v ÚVV a ÚVTOS Prešov u r č u j e spoločný výkon trestov odňatia slobody uložených mu trestným rozkazom Okresného súdu Košice II zo dňa 30.11.2017, sp. zn. 4T/84/2017 v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, trestným rozkazom Okresného súdu Svidník zo dňa 19.7.2017, sp. zn. 1T/93/2017 v trvaní 15 (pätnásť) mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, trestným rozkazom Okresného súdu Rožňava zo dňa 30.10.2019, sp. zn. 15T/94/2019 v trvaní 28 (dvadsaťosem) mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia a trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II zo dňa 18.10.2019, sp. zn. 6T/102/2019 v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia tak, že tieto tri tresty vykoná v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Dňa 23.3.2020 bol riaditeľom ÚVTOS Prešov podaný návrh na ujednotenie postupne uložených trestov u odsúdeného K. A., v ktorom odporučil ponechať odsúdeného pre ďalší výkon trestu odňatia slobody v minimálnom stupni stráženia. Svoj návrh odôvodnil o. i. tým, že odsúdený počas výkonu trestu odňatia slobody primerane spolupracuje a je u neho predpoklad plnenia právnych predpisov určujúcich výkon trestu odňatia slobody.

Trestným rozkazom Okresného súdu Košice II zo dňa 30.11.2017, sp. zn. 4T/84/2017 bol odsúdený K. A. uznaný vinným z prečinu podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 2 Tr. zákona. Za to mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Predpokladaný koniec výkonu tohto trestu je dňa 11.11.2020.

Trestným rozkazom Okresného súdu Svidník zo dňa 19.7.2017, sp. zn. 1T/93/2017 bol odsúdený K. A. uznaný vinným z prečinu zanedbania povinnej výživy podľa § 207 ods. 3 písm. b) Tr. zákona. Za to mu bol uložený úhrny trest odňatia slobody v trvaní 15 (pätnásť) mesiacov nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Predpokladaný koniec výkonu tohto trestu je dňa 11.2.2022.

Trestným rozkazom Okresného súdu Rožňava zo dňa 30.10.2019, sp. zn. 15T/94/2019 bol odsúdený K. A. uznaný vinným z prečinu podvodu podľa § 221 ods. 2 Tr. zákona. Za to mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 28 (dvadsaťosem) mesiacov nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený

do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Predpokladaný koniec výkonu tohto trestu je dňa 11.6.2024.

Trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava II zo dňa 18.10.2019, sp. zn. 6T/102/2019 bol odsúdený K. A. uznaný vinným z prečinu neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 ods. 1 Tr. zákona. Za to mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 12 (dvanásť) mesiacov nepodmienečne, pre výkon ktorého bol zaradený do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia. Predpokladaný koniec výkonu tohto trestu je dňa 11.6.2025.

Podľa § 407 ods. 3 Tr. poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v obvode ktorého sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa návrhu na ujednotenie postupne uložených trestov sa odsúdený K. A. správa v súlade s ústavným poriadkom, stanovený režim dňa dodržiava. Medzi odsúdenými nevyvoláva konflikty, osobnú hygienu a čistotu ubytovacích priestorov udržiava na primeranej úrovni. V čase osobného voľna sa pravidelne zapája do akcií organizovaných v rámci kultúrno-osvetovej činnosti a do činností organizovaných pedagógom. Pracovne v rámci špecializovaného zaoberania kam bol zaradený prácu nevykonáva z dôvodu nedostatku vhodných pracovných príležitostí. V pravidelných fázach sa však zúčastňuje určených režimových činností v oddiele i mimo neho a sebaobslužných činností v rámci izby. Plnenie určených povinností je na nadpriemernej úrovni, o čom svedčí aj kladný poznatok za výkon upratovacích prác v jedálenskom bloku počas mesiaca október 2019. Zapojený je taktiež do prednášok a besied s rôznou osvetou, do praktického nácviku hygienických zručností a legislatívnej a sociálnej osvetu formou komunitných stretnutí. Zúčastnil sa aj dvoch terapeutických stretnutí, kde patril k najaktívnejším členom. V súčasnosti navštevuje diskusnú skupinu zameranú na problematiku závislosti, terapeutickú skupinu s prvkami arteterapie. Na jeho pracovnú morálku nie sú evidované negatívne poznatky. Počas doterajšieho výkonu trestu mu nebol uložený disciplinárny trest ani disciplinárna odmena. Z dôvodu predchádzajúcich odsúdení, dosiahnutého vzdelania, mentálnej úrovne osobnosti odsúdeného, nepriaznivej finančnej situácie pred nástupom do výkonu trestu vyplýva z dotazníka rizika sociálneho zlyhania priaznivá resocializačná prognóza a nízke riziko sociálneho zlyhania.

Súd na základe vyššie uvedeného dospel k záveru, že účel trestu bude u odsúdeného účinnejšie dosiahnutý jeho umiestnením v ústave s miernejším stupňom stráženia. Súd preto nariadil spoločný výkon trestov odňatia slobody a odsúdeného ponechal na ďalší výkon trestu v ústave s minimálnym stupňom stráženia.

Na základe vyššie uvedených dôvodov súd rozhodol tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.